Grupo especifico	Nombre de politica publica	Fase	Fecha	Enlace a informe
NO APLICA	NO APLICA	NO APLICA	NO APLICA	NO APLICA

Fecha actualizacion de la informacion	30/6/2025
Periodicidad de actualizacion de la informacion	Mensual
	COORDINACIÓN DE PLANIFICACIÓN,
Unidad poseedora de la informacion	EVALUACIÓN Y EJECUCIÓN DE LA
	GESTIÓN
Persona responsable de la unidad poseedora de la	Ing. Mishelle Zurita
Correo electronico de la persona responsable de la	mishelle.zurita@hgona.gob.ec
Numero telefonico de la persona responsable de la	(02) 3948940 EXT. 3050
Licencia	CC-BY-4.0
Enlace para descargar las acciones y buenas prácticas	